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 رابطه ریاضی  عنوان فرمول  فصل  ردیف 

𝑞 محاسبات بار الکتریکی یک 1 = 𝑛𝑒 

𝐹 قانون کولن  یک 2 =
𝐾𝑞1𝑞2

𝑟2
 

 مقایسه نیروی الکتریکی یک 3
𝐹′

𝐹
= (

𝑞1
′

𝑞1

) (
𝑞2

′

𝑞2

) (
𝑟

𝑟′)
2

 

𝑞 بار کره ها بعد تماس  یک 4 =
𝑞1 + 𝑞2

2
 

𝐹𝑇 برآیند دوبرابر هم جهت  یک 5 = 𝐹1 + 𝐹2 

𝐹𝑇 برآیند دوبرابر خلاف جهت  یک 6 = 𝐹1 − 𝐹2 

𝐹𝑇 برآیند دوبرابر عمود بر هم  یک 7 = √𝐹1
2 + 𝐹2

2
 

𝐸 میدان الکتریکی  یک 8 =
𝐹

𝑞
 

𝐸 میدان الکتریکی  یک 9 =
𝐾𝑞

𝑟2
 

𝑊 کار در میدان یکنواخت  یک 10 = 𝐸𝑞𝑑 𝑐𝑜𝑠 𝜃 

 یک 11
تغییر پتانسیل در میدان الکتریکی  

𝛥𝑈 یکنواخت = −𝐸𝑞𝑑 𝑐𝑜𝑠 𝜃 

𝑉 پتانسیل الکتریکی  یک 12 =
𝑈

𝑞
 

𝛥𝑉 اختلاف پتانسیل الکتریکی یک 13 =
𝛥𝑈

𝑞
 

𝛿 چگالی سطحی بار  یک 14 =
𝑞

𝐴
 

𝐶 ظرفیت خازن یک 15 =
𝑞

𝑣
 

𝐶 ظرفیت خازن یک 16 =
𝐾𝜀𝐴

𝑑
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𝑈 انرژی خازن یک 17 =
1

2
𝑐𝑣2 

𝑈 انرژی خازن یک 18 =
1

2

𝑞2

𝑐
 

𝑈 انرژی خازن یک 19 =
1

2
𝑞𝑣 

𝐼 جریان الکتریکی دو 20 =
𝑞

𝑡
 

𝑅 مقاومت الکتریکی دو 21 =
𝑣

𝐼
 

𝑅 عوامل موثر بر مقاومت الکتریکی دو 22 = 𝜌
𝐿

𝐴
 

𝑉 اختلاف پتانسیل بر مقاومت ها دو 23 = 𝐼𝑅 
𝑉 اختلاف پتانسیل دو سر مولد شارژ کننده دو 24 = 𝜀 − 𝐼𝑟 
𝑉 اختلاف پتانسیل دو سر مولد شارژ شونده  دو 25 = 𝜀 + 𝐼𝑟 
𝑃 توان مصرفی مقاومت ها  دو 26 = 𝑅𝐼2 
𝑃 توان ورودی مولد  دو 27 = 𝜀𝐼 

𝑃 توان مصرفی مولد  دو 28 = 𝑟𝐼2 

𝑃 توان خروجی مولد  دو 29 = 𝜀𝐼 − 𝑟𝐼2 

𝑅𝑇 مقاومت معادل در حالت متوالی  دو 30 = 𝑅1 + 𝑅2 + ⋯ 

 معادل در حالت موازی مقاومت  دو 31
1

𝑅𝑇
=

1

𝑅1

+
1

𝑅2

+ ⋯ 

 سه  32
نیروی مغناطیسی وارد بر ذخیره متحرک  

𝐹 باردار = 𝑞𝑣𝐵 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

 سه  33
نیروی مغناطیسی وارد بر سیم حامل  

𝐹 جریان = 𝐵𝐼𝐿 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

𝐵 میدان مغناطیسی مرکز پیچه  سه  34 =
𝜇0𝑁𝐼

2𝑅
 

𝐵 میدان مغناطیسی سیملوله  سه  35 =
𝜇0𝑁𝐼

𝐿
 

𝜙 شارژ مغناطیسی  چهار 36 = 𝐵𝐴 ⋅ 𝑐𝑜𝑠 𝜃 
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𝛿 نیروی محرکه القایی متوسط  چهار 37 = −𝑁
𝛥∅ 

𝛥𝑡
 

𝐼 شدت حریان القایی متوسط  چهار 38 =
−𝑁𝛥∅ 

𝑅𝛥𝑡
 

𝐿 ضریب القاوری  چهار 39 =
𝜇0𝑁2𝐴

𝐿
 

𝑈 انرژی القاگر  چهار 40 =
1

2
𝐿𝐼2 

𝜙(𝑡) معادله شار متناوب  چهار 41 = 𝐵𝐴 𝑐𝑜𝑠
2𝜋

𝑇
𝑡 

𝜀(𝑡)   معادله نیروی محرکه متناوب  چهار 42 = 𝜀𝑚𝑎𝑥 𝑠𝑖𝑛
2𝜋

𝑇
𝑡 

𝐼(𝑡) معادله جریان متناوب  چهار 43 = 𝐼𝑚𝑎𝑥 𝑠𝑖𝑛
2𝜋

𝑇
𝑡 

 مبدل آرمانی چهار 44
𝑁2

𝑁1

=
𝑉2

𝑉1
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